### Согласовано

Заместитель Министра физической культуры и спорта Свердловской области

\_\_\_\_\_ А.В. Зяблицев 2025г. М.Π.

## **Утверждено**

Президент Общероссийской спортивной общественной организации «Национальная федерация балина на

России»

### Согласовано

M.I

Председатель Правления Региональной общественной оргау зо едерация

оситона Свер ловской области»

балминтона С. Солдатова

Свердловской 2025г.

Утверждено в соответствии с Положением о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по бадминтону на 2025 год от 27 ноября 2024г.

### **РЕГЛАМЕНТ**

# о проведении Всероссийских соревнований по бадминтону «Малахитовый волан»

ЕКП № 2024660021030974

номер-код вида спорта: 0240002611Я

#### I. Общие положения

Всероссийские соревнования по бадминтону «Малахитовый волан» (далее – Соревнования) проводятся в соответствии с:

- Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2025 год, утвержденным приказом Министерства спорта России от 27 декабря 2024 г. № 1347;
- Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и мероприятий Свердловской области утвержденным Приказом Министерства физической культуры и спорта Свердловской области от 26 декабря 2024 г. №56/СМ;

правилами вида спорта «бадминтон», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 12 июля 2021 года № 546.

### II. Цели и задачи проведения Соревнований

Соревнования проводятся с целью развития бадминтона в Российской Федерации.

Задачами проведения Соревнований являются:

- выявление сильнейших спортсменов для формирования списка кандидатов в спортивные сборные команды Российской Федерации;
  - подготовка спортивного резерва;
  - пропаганда здорового образа жизни;
  - повышение спортивного мастерства участников.

### III. Сроки и место проведения Соревнований

Соревнования проводятся с 6 по 10 ноября 2025 г.

Место проведения: г. Екатеринбург, ул. Сажинская, 6, Дворец спорта им. А.Ф. Трубачева.

### IV. Руководство проведением Соревнований

Общее руководство проведением Соревнований осуществляет Министерство спорта Российской Федерации, Общероссийская спортивная общественная организация «Национальная федерация бадминтона России» (далее - OCOO «НФБР»), Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице Государственного автономного учреждения Свердловской области «Центр ПО организации И физкультурных и спортивных мероприятий», далее ГАУ СО «ЦСМ», совместно с Региональной общественной организацией «Федерация бадминтона Свердловской области» (далее - POO «Федерация бадминтона Свердловской области»), в лице президента Коркиной Ксении Евгеньевны действующей на основании Устава.

POO Организатор Соревнований: «Федерация бадминтона Свердловской области». Организатор соревнований несёт ответственность за необеспечение и/или ненадлежащее обеспечение условий проведения соревнований в соответствии с настоящим Регламентом.

Непосредственное исполнение мероприятий, связанных подготовкой и проведением Соревнований, возлагается на РОО «Федерация бадминтона Свердловской области» и главную судейскую коллегию.

Главный судья Соревнований – Степанов Юрий Никитич, (ВК);

Главный секретарь Соревнований - Закамская Валерия Викторовна, (1К);

Ответственный от РОО «Федерация бадминтона Свердловской области» - Солдатова Ирина Александровна.

# V. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение Соревнований

Соревнования проводятся на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на Соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014г. №353 и Приказом МВД России № 1092 от 17.11.2015 года «Об утверждении Требований к отдельным объектам инфраструктуры мест проведения официальных спортивных Соревнований и техническому оснащению стадионов для обеспечения общественного порядка общественной безопасности».

Ответственность за подачу уведомления о проведении Соревнований и согласование плана мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в установленные законодательством сроки в УМВД России по городу Екатеринбургу возлагается на РОО «Федерация бадминтона Свердловской области», в лице президента Коркиной Ксении Евгеньевны.

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса жизни здоровья страхования И ОТ несчастных случаев, который представляется комиссию ПО допуску каждого участника на Соревнований. Страхование участников Соревнований может производиться как за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации, внебюджетных соответствии так И средств законодательством Российской Федерации.

скорой медицинской Оказание помощи осуществляется соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), медицинского осмотра включая порядок лиц, желающих спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в выполнить нормативы испытаний (или) организациях И Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

Основанием для допуска спортсмена к Соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации,

имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к Соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

Допуск спортсменов к Соревнованиям по медицинским показаниям осуществляется не ранее чем за 30 дней до начала Соревнований.

Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в дни Соревнований возлагается на лицо их сопровождающее.

Ответственность за нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения несет РОО «Федерация бадминтона Свердловской области.

Соревнования проводятся со зрителями.

## VI. Требования к участникам и условия их допуска

В Соревнованиях участвуют сильнейшие спортсмены субъектов Российской Федерации.

От одного субъекта Российской Федерации может быть заявлена только одна спортивная сборная команда.

К участию в Соревнованиях допускаются:

— Мужчины и женщины не моложе 2011 года рождения.

Принадлежность спортсмена к субъекту Российской Федерации определяется постоянной регистрацией по месту жительства или принадлежностью к физкультурно-спортивной организации или образовательной организации.

Стартовый взнос – 900 рублей – одиночный разряд, 800 рублей (с человека) – парный и смешанный парный разряд. Стартовые взносы взимаются с участников старше 18 лет. На основании приказа Министерства спорта Российской Федерации от 4 марта 2025 г. № 181, вступившего в силу 11 апреля 2025 г., действует требование о запрете взимать заявочные взносы со спортсменов, не достигших возраста 18 лет. Данное требование относится к участникам соревнований всероссийского (в том числе чемпионаты России, Кубки России и другие всероссийские спортивные соревнования) и межрегионального статуса во всех возрастных категориях. Запрет взносов касается только соревнований, внесенных в ЕКП Минспорта РФ.

Оплата стартового взноса осуществляется во время работы комиссии по допуску или заранее по безналичному расчету.

Стартовый взнос расходуется на оплату аренды зала, медицинского сопровождения, наградную атрибутику, электронно-техническое обеспечение, производство баннеров и рекламной продукции, приобретение канцелярской продукции. Ответственность за взносы несет РОО «Федерация бадминтона Свердловской области», в лице Смолина Константина Андреевича.

Реквизиты для оплаты стартовых взносов:

РОО "ФЕДЕРАЦИЯ БАДМИНТОНА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ"

ИНН 6686118269 КПП 668601001

ОГРН / ОГРНИП 1196658057815

Расчётный счёт 407038109.16540004656

Банк УРАЛЬСКИЙ БАНК ПАО СБЕРБАНК

Корр. Счёт 30101810500000000674 БИК 046577674

Назначение платежа: добровольное пожертвование и Ф.И.О.

Прикладывать копию чеков и квитанций!

VII. Программа Соревнований

6 ноября		День приезда
7 ноября	10:00-20:00	10:00 – начало Соревнований
8 ноября	10:00-20:00	10:00 – начало Соревнований
9 ноября	10:00-18:00	10:00 – начало Соревнований
10 ноября		День отъезда

## VIII. Условия подведения итогов

Система проведения Соревнований во всех разрядах – олимпийская, в одиночных разрядах с розыгрышем 1,17,33,65 места; в парных разрядах – 1 места.

Жеребьевка проводится в соответствии с рангом-листом Серии от 28.10.2025 г.

Соревнования проводятся перьевыми воланами LI NING G800. Перьевые воланы предоставляются организаторами на финалы.

Итоговые результаты (протоколы) и отчет главной судейской коллеги на бумажном и электронном носителях предоставляются в Минспорт России, ФГБУ «ЦСП», ФГБУ «ФЦПСР» и ГАУ СО «ЦСМ» в течение двух недель со дня окончания Соревнований.

# IX. Награждение победителей и призеров

Победители и призеры Соревнований во всех разрядах награждаются денежными и ценными призами, кубками, медалями и грамотами, предоставляемыми РОО «Федерация бадминтона Свердловской области».

Спортсмены и тренеры, не явившиеся на церемонию награждения, лишаются права получения приза.

# Х. Финансирование

Финансовое обеспечение, связанное с расходами по организации, подготовке и проведению Соревнований, обеспечивается за счет РОО «Федерация бадминтона Свердловской области».

Общий призовой фонд 76 000 рублей согласно регламенту серии.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников Соревнований обеспечивают командирующие организации.

## XI. Заявки на участие

Предварительные заявки на участие в Соревнованиях подаются в срок до 28 октября 2025 г. по адресу электронной почты: <u>badm-svo@yandex.ru</u>.

Именные заявки на участие в Соревнованиях, оформленные в о межрегиональных и всероссийских соответствии с Положением официальных спортивных Соревнованиях по бадминтону на 2025 год с визами печатями врача, подписанные руководителем власти субъекта Российской исполнительной Федерации культуры физической спорта, И руководителем аккредитованной региональной федерации бадминтона, и иные необходимые документы представляются в комиссию по допуску участников в день приезда на Соревнования.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина РФ (для лиц моложе 14 лет свидетельство о рождении);
  - зачетная классификационная книжка;
  - полис обязательного медицинского страхования;
- оригинал полиса о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;

### Проживание.

Гостиница <u>"Новокольцовская" - Кампус УрФУ</u>, расположена по адресу: г. Екатеринбург, ул. 100-летия Уральского Университета, стр. 6/3. Тел. бронирования: 8-800-533-79-31, эл. почта для бронирования: booking@campusivent.ru

# **ДАННЫЙ РЕГЛАМЕНТ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ!**